



od 0 €
0 kn

Program putovanja:

Ljetovanje Grčka, Santorini, Kamari, Hotel Costa Grand Resort & Spa*****

Vrijednost više:

Potpuna ljetna zabava i uživanje u suncu

Jedinstveni hotel visoke klase na izvrsnoj lokaciji pored poznate plaže s crnim pijeskom u živahnom ljetovalištu Kamari. Svojim vrhunskim uslugama hotel mladencima, obiteljima ili pojedincima nudi nezaboravan odmor.

Položaj: uz poznatu crnu plažu, u odmaralištu Kamari, udaljenost od zračne luke je 4 km i od pristaništa 10 km.

Hotelska ponuda: recepcija sa salonom, glavni restoran (doručak i večera) s elegantnim okolišem u kombinaciji s najboljim i pažljivo odabranim sastojcima stvaraju smiren ugođaj. Mediteranski recepti, među- narodna jela i tradicionalni grčki specijaliteti pozivaju vas da ih kušate. Swell bar oduševit će vas zakuska- ma, svježim voćnim sokovima, koktelima i drugim osvježavajućim pićima uz bazen. Vlastita plaža sa suncobranima i ležaljka, ogrtači za kupanje.

Standardne sobe (23 m²): elegantno i stilski uređene, klima-uređaj, Wi-Fi, telefon, Sat TV, sef, manji hladnjak, aparat za kavu i čaj, kupaonica, sušilo za kosu, balkon ili terasa, pogled na unutrašnjost, more ili direktan pogled na more. Moguć smještaj za dvije osobe.

Studio (28 m²): jednaka oprema kao u standardnim sobama, u jednom prostoru spavaći dio i dnevni prostor s čajnom kuhinjom. Moguć smještaj za četiri osobe. Pogled na unutrašnjost ili direktan pogled na more.

Suite (40 m²): jednaka oprema kao u standardnim sobama, na dva kata, spavaći dio – galerija, dnevni prostor s čajnom kuhinjom. Moguć smještaj za četiri osobe. Pogled na more ili direktan pogled na more.

Deluxe sobe s privatnim bazenom (20 m²): jednaka oprema kao u standardnim sobama. Moguć smještaj za dvije osobe. Direktan pogled na more, terasa s privatnim bazenom.

Usluga: samoposlužni doručak.

Wellness i aktivnosti (uz doplatu): Serenity Spa mjesto je gdje se vrijeme zaustavlja. Wellness-centar

nudi cjelovit spektar tretmana za pomlađivanje lica i tijela; fitnes.

Internetska stranica: www.costagrand.com



na upit

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

letove iz Ljubljane, lokalne transfere zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplatu za gorivo i slovenskog predstavnika



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja - PREPORUKA!



DOPLATE I POPUSTI:

popust za dijete (2-12 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe - 30%
popust treća odrasla osoba na pomoćnom krevetu - 15%
doplata za polupansion na tjedan - 1.450 kn

OBVEZNA DOPLATA u hotelu (na licu mjesta): boravišna pristojba u hotelu 2* 0,5 €/dan/soba; u hotelu 3* 1,5 €/dan/soba; u hotelu 4* 3 €/dan/soba, u hotelu 5* 4 €/dan/soba.

Kušamo na Santoriniju: doplata 175 € na osobo



INFORMACIJE:

Napomena: Slovenskog predstavnika nema u Chanii, Bodrumu, Kušadasiju, Marmarisu, Milosu, Naxosu, Parosu, Mikonosu, Kalabriji i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.

[FAKULTATIVNE IZLETE POGLEDAJTE NA LINKU!](#)



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

053

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:

HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata beskamatno - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata beskamatno - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike





